
Consiliul Județean Argeș
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș
Direcția Protecția Copilului

Serviciul social 

,,Locuința protejată pentru victimele violenței domestice”

          

Date de contact:
 D.G.A.S.P.C. Argeș - 0248-271131 ; Fax : 0248-271220
 Email:dgpdcarges@yahoo.com
 Persoană de contact: coordonator LP-VVD –Pîrvu Elena, tel: 0731221322
 E-mail: trivcsch1989@yahoo.com

     Această locuință este situată într-o locație confidențială pentru a asigura securitatea
Beneficiarilor; este dotată cu facilități necesare pentru a găzdui victimele și, în unele cazuri, copiii
acestora, oferindu-le un mediu stabil și protejat.

Scurt Istoric: 
         Direcția Generală de Asitență Socială și Protecția Copilului Argeș în parteneriat cu Agenția
Națională pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați a implementat în anul 2019, Proiectul
,,VENUS - Împreună pentru o viață în siguranță”, având ca obiectiv general îmbunătățirea și
dezvoltarea măsurilor și serviciilor sociale în scopul prevenirii și combaterii violenței domestice la
nivel național prin crearea și dezvoltarea unei rețele naționale inovative integrate de locuințe protejate,
grupuri de suport și consiliere vocațională.
          Perioada de sustenabilitate a proiectului a fost de 3 ani, pentru perioada 04.03.2020 – 04.09.2023.

Capacitatea: 6 locuri, pe o perioadă determinată de maximum 12 luni/victimă.

Beneficiari:  femei singure/copii și bărbați, persoane autonome care nu sunt diagnosticate cu boli
cronice sau contagioase, cu vârsta între 18 și 65 ani, victime ale violenței domestice, cu
domiciliul/reședința în România.

Criteriile de admitere:
    Accesul/admiterea în locuința protejată se face pe baza cumulării a cel puțin unei condiții de risc și
de vulnerabilitate.
    Accesul beneficiarilor în cadrul serviciului se face în baza dispoziției de admitere a persoanei
singure/cuplului persoană-copil, victime ale violenței în familie, emisă de directorul general al
D.G.A.S.P.C Argeș, ca urmare a evaluării inițiale, conform Procedurii privind admiterea beneficiarilor
în Locuința protejată pentru victimele violenței domestice elaborată de DGASPC Argeș.

 Servicii oferite: 
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-găzduire pe perioadă determinată de până la 1 an, în funcție de situația particulară a fiecărui beneficiar
și în raport cu nevoile individuale ale acestuia;
-asigurarea hranei, îngrijire personală, menținerea igienei personale în incinta locuinței protejate,
igienizare primară (spălat, uscat, deparazitat, organizat) a articolelor de îmbrăcăminte și a altor obiecte
personale;
-facilitarea accesului la servicii medicale, consiliere juridică, vocațională, grup de suport și
acompaniere socială.

Activității desfășurate: În cadrul  Locuinței protejate pentru victimele violenței domestice sunt
asigurate următoarele activități: consiliere și informare, inserție/reinserție socială, orientare
vocațională, elaborarea de rapoarte de întrevedere, consiliere psihosocială și suport emoțional, educație
informală și nonformală a beneficiarilor în vederea formării deprinderilor necesare integrării sociale.

Personal de specialitate: asistent social și psiholog  - personal delegat din cadrul Complexului de
Servicii pentru Copii Trivale Pitești, pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice serviciului social
,,Locuința protejată pentru victimele violenței domestice”.
 
Spaţii/dotări : Clădirea în care funcționează serviciul social este împărțită pe două etaje și cuprinde: 
-parter : dormitoare, bucătărie, living, grupuri sanitare;
-etaj 1 : cabinet de consiliere psiho-socială, cabinet de consiliere vocațională, magazie de depozitare
materiale igienico sanitare și alte obiecte de inventar.                       
                       


